ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

Saíra-amarela aprecia frutos maduros e insetos

Ave escolhe árvores baixas e utiliza raízes e cupins na construção do ninho que tem o formato de uma taça.
A saíra-amarela mede 15 centímetros e pesa cerca de 20 gramas. O macho tem coloração amarelo-dourada e uma máscara preta que cobre do rosto à barriga. A fêmea é mais pálida e não possui essa cobertura

A ave alimenta-se de frutos maduros e insetos, como cupins e vespas. No período reprodutivo, nidifica em árvores baixas, sendo o ninho feito com folhas, raízes e capins em formato de taça.

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptação).

Questão 1 – Sublinhe o verbo transitivo direto a seguir:
“Saíra-amarela aprecia frutos maduros e insetos”

Questão 2 – O verbo sublinhado acima é transitivo direto porque:
(     ) não exige complemento. 

(     ) exige complemento sem preposição. 

(     ) exige complemento com preposição. 

Questão 3 – Identifique o trecho que contém um verbo transitivo direto: 

(     ) “Ave escolhe árvores baixas [...]”

(     ) “A fêmea é mais pálida [...]”

(     ) “A ave alimenta-se de frutos maduros e insetos [...]”

Questão 4 – No segmento “A saíra-amarela mede 15 centímetros [...]”, o verbo “mede” é:
(     ) intransitivo. 

(     ) transitivo direto. 

(     ) transitivo direto e indireto. 

Questão 5 – Na passagem “O macho tem coloração amarelo-dourada [...]”, o verbo transitivo direto refere-se à:
(     ) 1ª pessoa do singular. 

(     ) 2ª pessoa do singular.

(     ) 3ª pessoa do singular.
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